
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
до освітньої програми ’’Організація та економіка будівництва” 

другого (магістерського) рівня освіти 
спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія 

галузі знань 19 ’’Архітектура та будівництво”

З поглибленням глобальної економіки та зростанням важливості 
ефективного використання ресурсів, попит на фахівців економіки будівництва 
стрімко зростає. Підприємства будівельної галузі, а також урядові та 
некомерційні організації, активно шукають кваліфікованих спеціалістів, які 
здатні забезпечити ефективне управління фінансами у будівельних проектах.

Варто відмітити міждисциплінарність запропонованої програми 
фахівціями Інституту інноваційної освіти Київського національного 
університету будівництва і архітектури (ІІНО КНУБА). Дана програма дає 
змогу забезпечити підготовку компетентних фахівців у сфері економіки 
будівництва, здатних ефективно вирішувати комплексні завдання, у т.ч. 
інженерно-економічні задачі та проблеми у сфері будівництва та цивільної 
інженерії.

Програма "Організація та економіка будівництва" — це відмінна 
можливість для тих, хто мріє розвиватися в галузі будівництва та отримати 
комплексне розуміння економічних та організаційних аспектів цієї сфери.

Будучі стейкхолдером ІІНО КНУБА особливо мені імпонує висока якість 
викладання і акцент на практичні завдання. Викладачі добре структурують 
матеріал, надають цікаві приклади з реального життя та стимулюють студентів 
думати креативно під час вирішення завдань. Під час навчання здобувані 
отримують значні знання про організаційні аспекти будівництва, від 
управління проектами до оцінки ризиків. Також важливим є занурення у 
фінансову сторону будівельних проектів, що надає студентам необхідні 
інструменти для ефективного управління бюджетами та ресурсами.

Враховуючи вищевикладене, ми вважаємо, що рецензована освітня 
програма "Організація та економіка будівництва" відповідає вимогам щодо 
підготовки фахівців у галузі спеціальності 192 "Будівництво та цивільна 
інженерія", а також потребам сучасного ринку праці, зокрема щодо інженерно-


